

# 合肥端午市场迎来消费小高潮

## 同比增长16%，宣酒等中档白酒受青睐

端午小长假，根据合肥市商务局发布的相关统计数据，小长假3天全市共实现社会消费品零售总额约21.8亿元，同比增长16%。酒类行业也迎来了消费小旺季。从终端市场了解到，今年抢夺端午白酒市场的主力军集中在中档白酒。其中，省产的宣酒、古井等白酒成为端午送礼过节人群的首选。

6月11日上午，记者来到庐阳区几家大型超市酒类货架，不少市民正在琳琅满目的白酒前选购。一名酒类促销员告诉记者，“不少顾客是买来送亲友的，也有买来送给客户的，有的一次就会选购好几十瓶。但最好卖的还要数本地地产的宣酒等中档白酒。”从市民购买情况来看，宣酒等中档白酒成了过节

人群的首选，各商场销量显著攀升。

在端午这个能带动产品销量的好时机，位于畅销行列的本地中档白酒在营造氛围上可谓做足了功课，特别是宣酒，在各类销售网点陈列显著，几乎无处不在，引人注目。而其“小窖酿造”的绵柔品质，更让其从本土众多白酒中脱颖而出，成为中档白酒市场的“香饽饽”。张金霞

## 华邦·伊赛特家居汇端午“礼享家”圆满落幕



6月10日~6月12日，华邦·伊赛特家居汇端午“礼享家”火热开启，圆满落幕。继五一活动成功创造开业以来销售额、客流量、车流量的最高纪录以后，华邦·伊赛特家居汇再次出击，又掀合肥家居业年终的销售狂潮。

活动期间，华邦·伊赛特家居汇携手合肥房地产交易网，诚意推出第六届名品家具建材疯购会。家具、建材、家电超低价一站式购齐，另外伊赛特家居汇还为你准备丰厚多重礼：交款再送万元家具，现金大奖、婚纱摄影、全家福；买就送家电；空调大奖满单就送；70、80、90元建材、家具全搞定……

众多活动中，最吸引人的非“交款再送万元家具”莫属。为了不错过这诱人的礼品，不少顾客在商场营业前就早早赶到伊赛特。万科金色名郡的刘先生告诉笔者：“五一的时候伊赛特做活动人气特别火，我就是因为来晚了，大奖被人抽走了。所以这次听说伊赛特做活动我就起了个大早，早早来排队。希望能抽个大奖。”除此之外，华邦·伊赛特家居汇更是不计成本的回馈补贴。除了享受家具、建材的全场优惠外，活动期间凡同时在家具、建材任意品牌各下一单的，还赠送品牌家电一件。李鹏

## “星隆国际”杯2013新丝路中国国际少儿模特大赛启动仪式隆重举行

近日，由北京新丝路模特机构、安徽省地矿置业有限责任公司、安徽星隆商业经营管理有限责任公司联合主办的“星隆国际”杯2013新丝路中国国际少儿模特大赛启动仪式在合肥市地矿置业总部营销中心隆重举行。

“新丝路”是中国模特的创导者与奠基人，新丝路模特大赛更是一项享誉全球国际级赛事，赛事范围辐射包括法国巴黎、意大利米兰、美国纽约、东京、中国香港、北京、上海等全球300多个城市。本次大赛是新丝路模特机构首

次在安徽举办的国际级少儿模特赛事。

本次大赛设合肥、芜湖、宣城三个分赛区，赛时两个月，以“爱国、阳光、勇敢、自信”为主题，意在展示新时期中国少年儿童活泼、自信、乐观、向上的积极形象，丰富少年儿童素质教育的内涵，为培养安徽的模特人才打好基础，选拔和建立安徽模特人才库。大赛将选取优秀选手，代表安徽赴北京参加在人民大会堂举行的总决赛。

省关工委、省妇联、团市委的相关领导参加了新闻发布会并表示，此次活

动举办恰逢暑期，安排引导孩子们的暑期活动，是政府也是全社会的责任。对于孩子们来说，新丝路模特大赛是他们梦想开始的地方，锻炼勇敢、增加自信、培养气质，能够为他们在成长道路上留下灿烂的光芒和美好回忆。此次赛事不同与商业赛事，是公益、公信的社会正能量体现，优质而健康，值得推广。

新闻发布会之后，合肥、芜湖、宣城三地的报名工作即同时热力启动，期待更多的孩子前来报名参赛，一展才艺，挥洒阳光健康的时代气质。赵锋

## 免疫性不孕是怎么回事？

据悉，在检查治疗不孕不育症的夫妻中，有一部分患者无论怎样检查，都查不到是什么原因而导致的无法怀孕。合肥友好医院不孕不育科王蓉平主任医师介绍说，导致女性出现不孕不育大多是由于很多疾病相互作用造成的，因生育的复杂性以及相当多的环节，不管哪个环节出现了问题，都很容

易引起女性不孕症，那么免疫性不孕带给女性什么危害？很多的女性朋友发现自己患有不孕不育症，但在医生的检查中却发现精子数量正常，输卵管也很通畅，那么这就有可能是免疫方面出现了问题。免疫性不孕最主要的危害就是导致女性无法正常受孕从而导致不孕。

合肥友好医院不孕不育科王蓉平主

任医师(咨询电话:64666688)指出，在有免疫性不孕的症状当中，大概有10%到20%是由于免疫性因素而造成的，一般会表现为如下三个情况：肝肾阴虚湿热型。午后潮热等；肝气不舒血瘀型。月经不调、面部色斑、痛经等；肺脾气虚易感型。比较容易感冒、鼻塞咳嗽等。

邹传科

## 仅花200元买中100注头奖 湖北一人疑中双色球2.08亿元

6月16日晚，双色球第2013069期开奖，开奖号码为07、16、17、18、30、33、06。当期一等奖井喷105注，每注奖金208万元。湖北省一彩民疑独揽其中100注，总奖金2.08亿元。

据了解，该中奖彩票是16日18时03分打出，票面金额为200元，中奖投注站是湖北省武汉市武昌区水果湖洪山路69号的42050134站点。

2.08亿元是湖北省目前双色球玩法中单人中得的最高奖金。在全国的双色球大奖排行榜中，可以排到第8位，此前双色球玩法全国的最高奖金为5.7亿元。

钟才

**双色球今日开奖**

**奖池 300000000 元**

上期头奖105注，单注奖金208万元

**我省彩民中得6注18.7万元二等奖**



### 3D开奖亮点

### 合肥一彩民中奖11多万元

福彩3D从13157期到13159期，分别开出383、613和098奖号，在这3期的开奖中，158期全省平均中奖率为63.8%。

在3D13157期的投注中，“666”、“678”、“111”、“999”、“954”、“924”、“528”、“021”、“222”、“000”是彩民的投注热点，投注注数也都在2000注之上。在3D13158期的投注中，“666”、“444”、“634”、“528”、“011”、“555”、“614”、“222”、“777”是彩民的投注热点，投注注数也都在2000注之上。而在3D13159期，投注注数在2000注之上的号码则是“000”、“526”、“999”、“657”、“333”、“555”、“521”、“222”、“406”。

在3D13158期的开奖中，合肥市34010476号站点的一彩民在1张彩票上，分别对“613”单选倍投100倍，对“136”组六倍投100倍，共获奖金11.6万元；同期，滁州市34092040站点的一彩民在1张彩票上，直接对“613”单选倍投50倍，获奖金5万元；宿州市34123019站点的一彩民在6张彩票上，共对“613”单选倍投26倍，对“136”组选7注，共获奖金2.712万元。唐钟义

### 3D一周出号解盘

## 关注和值9点 百位看好小号表现

和值方面。目前，遗漏稍长的和值有：和值0，遗漏1081期；和值8，遗漏64期；和值9，遗漏45期；和值13，遗漏24期；和值27，遗漏656期。近期出号偏少的有：和值13。综合考虑，推荐和值9。

形态方面。1)大小：目前，大小形态中遗漏期数稍长的有：“大大小”，遗漏15期；“大小大”，遗漏9期；“小小小”，遗漏23期。综合考虑，推荐“小小小”。2)单双：目前单双形态中遗漏稍长的有：“单双双”，遗漏9期；“单双双”，遗漏18期；“双双单”，遗漏11期。近期出号偏少的有“单双双”。综合来看，推

荐“单双双”。

“除三余”方面。目前，遗漏间隔率超过2倍的有：0-1-1路，遗漏55期；0-1-2路，遗漏98期；1-2-0路，遗漏60期；2-1-1路，遗漏126期；2-2-1路，遗漏78期。

定位单选复式方面。5x5x5复式中，目前，“03589-12467-12467”、“02389-14567-14567”、“01258-01258-34679”遗漏55期，密切关注，推荐；此外，“03459-12678-12678”遗漏48期，密切关注，推荐；“01359-24678-24678”遗漏50期，推荐。定位单选复式“\*87、

87\*”目前遗漏292期，密切关注。

组选复式方面。组选六4个号、5个号复式暂无冷态；组选六6个号复式“145678”遗漏37期，密切关注；组选六7个号复式“0145678”遗漏24期，密切关注。

本周重点关注和值：9  
形态：“小小小”、“单双双”  
单选复式：“03589-12467-12467”、“02389-14567-14567”、“01258-01258-34679”  
组选复式：“145678”

小马